



上海海港
VS
深圳队

周六 15:30

新赛季中超联赛第二轮本周末继续打响，上海海港队将回到主场迎战深圳队，这是上汽浦东足球场建成并投入使用以来，第一次承办中超联赛，对此，海港球迷们早已迫不及待。

最近几天，球场正在抓紧最后时间做着部分筹备工作，力求在周六下午有个完美亮相。至于球队的目标，自然是力争全取3分。

本版撰稿
首席记者 刘闯超

■海港预计首发



预测阵型：433

白玉碗 千呼万唤始出来

海港新主场周六迎首秀



“这是一座非常漂亮的球场 希望用精彩表现回报球迷”

周六下午就要迎来首个主场比赛，上海海港队正在紧锣密鼓地备战当中。上周首轮比赛中，球队客场2比0击败上届冠军武汉三镇取得开门红，因此全队上下都希望此役能够延续良好势头。

根据主帅哈维尔的安排，今天下午全队的赛前训练会在世纪公园训练基地展开，之所以没有前往主场“踩场”，主要还是出于自身训练情况出发。早在3月初，包括哈维尔自己在内，全队就开始不定期地前往球场训练，以此来适应主场相关的一些。整个季前备战期内，海港还在主场踢过热身赛，其中对阵南通支云、长春亚泰、青岛海牛的比赛都在下午进行，对阵浙江队的比赛则放在晚上进行。针对主场的草皮和灯光情况，队员们已然心中有数。

赢下武汉三镇后，海港队

在上周日上午返回上海，然后直接前往世纪公园基地进行恢复训练。本周一，教练组给大家放了一天假，周中开始全队进入到对本轮联赛的备战中。首轮没有进名单的冯劲、李圣龙等人都在合练队伍中，对于首个主场比赛，海港球员们都十分期待，队长奥斯卡说：“今年我们回到主场作战，这是一座非常漂亮的球场，我们会迎来我们的球迷，希望能够用精彩的表现作为回报，也希望所有人都来现场为我们加油。”

做客的深圳队虽然阵容不算齐整，但是球队中不乏阿奇姆彭、姜至鹏、元敏诚等具备实力的外援和本土球员。赛季开始前，俱乐部曾陷入过准入疑云，所幸最后还是赶上了“末班车”。球队的教练组比较年轻，在整体打法上同样比较注重速度和节奏。尽管实力上占优，但海港队仍要做好充分的困难准备才行。

前场押“保” 后场防“奇”袭

联赛首轮，深圳队2比1击败青岛海牛，同样取得开门红。本轮来到上海面对海港，实力上处于下风的深圳队很有可能采取防守反击的态势，而从人员配置来看，这也的确比较适合当下的这支深圳队。

休赛期内，深圳队在阵容上遭受了不少损失。中场核心戴伟浚暂未归队，外援亚历山德里尼目前有伤病在身，因此外界猜测此役球队可能只有一名外援出战。尽管如此，深圳队依然具备了制造威胁的能力，锋线上阿奇姆彭的速度独

步中超，上轮联赛中，海港队在面对三镇的攻击群体时保住了零封，这次碰上灵巧型的对手，主队后防线可能会面临不同的麻烦。事实上，若非三镇一边把握机会能力不佳，上一场比赛中谁先打破僵局可能还不好说，这些都值得海港引起重视。

从上轮比赛的情况来看，海港队今年的一个变化在于，将奥斯卡的位置回撤得较深，当然，这其中也有对手实力的考虑因素。

面对深圳队，理论上哈维尔应该会延续首轮的阵容配置，仅个别位置上可能做出微调，比如边后卫位置，王燊超上轮因伤中途离场，如果他无法及时恢复，那么李申圆、吕文君乃至张

加班加点进行筹备

按照最初的计划，上海海港原本应该在2021赛季进驻上汽浦东足球场进行主场比赛。不过计划赶不上变化，三年赛会制形式下，包括海港在内，中超各队与球迷之间鲜有近距离相聚的机会，直至今今年才全面回到主客场赛制。

今年冬训备战期时，海港队曾在上汽浦东足球场踢过四场热身赛，其

来了，与之相关的一切也都正常忙碌起来。

观赛指南到处可见

主场比赛进入倒计时，一份主场观赛指南必不可少。最近几天，包括“上海发布”在内的各平台陆续推送了海港主场比赛的实用信息，为球迷们提供了不少便利。

一周之前，海港俱乐部官方发布了新赛季套票发售公告，除球迷年卡外，还设有A、B、C、D、E五类套票，其中位于球员入场通道两侧的A类票价格最高，为3880元一套；入场通道对面正中间的看台为2600元一套的B类票。价格最低的E类套票为1000元，位置集中在角球区域附近。

当然，考虑到上汽浦东足球场是一座专业球场，第一排座位距离场地的距离为国际足联规定的极限标准8.5米，因此所有套票的性价比可谓极佳，不仅可以观看海港队所有中超主场比赛，还包括了亚冠附加赛、小组赛及足协杯(不含决赛)的主场赛事。截至发稿前，所有套票基本都已售罄，而在周三晚间，俱乐部发售了周六一战的散票，同样是发售不久就被一抢而空。在主场人数不设上限的情况下，球迷们热情不减，可以预见的是，周六现场的氛围必然火爆。

中5比0战胜浙江队一役作为主场测试赛，邀请了部分球迷现场观战。同时，在球队大巴和媒体路线的设计上，该场比赛也完全按照中超标准予以实施，海港俱乐部和球场方面希望通过这种方式来征求各方的意见。

昨天下午，记者实地走访了上汽浦东足球场，对赛事的筹备工作进行了一番探访。在球员入场通道两侧，工作人员正在制作最新的球队元素背景，其中一侧以王燊超、张琳芃、吕文君、蔡慧康、武磊、颜骏凌这“崇明六虎”为主角，另一侧则以主教练哈维尔为首，在他身边分别是球队的五名外援：奥斯卡、巴尔加斯、保利尼奥、卡隆、平科。

走入绿茵场后，现场正在布置各种中超元素的广告牌及商务Logo，与此同时，还有草坪维护人员正在对场地进行维护。这毕竟是上汽浦东足球场的“中超首秀”，何况又是球迷时隔三年后重回主场和球队并肩作战，赛事安保工作自然是头等大事，相关方面也于近期来到球场对场内及周边环境进行调研，确保比赛当天一切井然有序。而在球场办公室里，与赛事相关的所有工作人员正加班加点落实票务、赛事各项对接等事宜……中超回

今年所有主场赛事均需实名制登记入场，球迷们需要在赛前一天扫描票面二维码输入个人信息，然后于比赛当天携带身份证通过安检入场。值得一提的是，上汽浦东足球场共有五个观众入口，球迷们需要根据票面信息找到对应的入口进场。记者在探访上汽浦东足球场时发现，球场五个观众入口外围已经张贴起通过支付宝扫描电子身份证的二维码。

赛事当天前往观赛的球迷可以搭乘地铁14号线，从浦东足球场站的3号口出站，方可步行抵达球场。也可搭乘公交浦东42路、浦东88路，于锦绣东路金湘路下车。根据相关管控要求，上汽浦东足球场地下车库在各大赛事活动期间不对外开放，赛事期间将开辟道路临时停车，自驾车辆可停放在川桥路以南、金沪路以东、金槐路以北、金豫路以西区域内道路的临时停车场区域。相较而言，更推荐大家选择公共交通出行。另外，赛事期间，上汽浦东足球场将开设临时售卖点，供有需求的球迷补充能量。

